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2018Z01779 

Vragen van het lid Jasper van Dijk (SP) aan de Minister van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over het bericht «Privaat geld ingezet voor integratie 
vluchtelingen» (ingezonden 2 februari 2018). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Privaat geld ingezet voor integratie vluchtelin-
gen»?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op deze nieuwe tak binnen de (re-)integratie-industrie? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het aanbieden van de juiste ondersteuning, zoals een 
intensieve taalcursus, begeleiding naar werk en nazorg aan mensen die 
aangewezen zijn op de Participatiewet de taak en verantwoordelijkheid is van 
de gemeente? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat het respectloos en kortzichtig is om asielzoekers 
zichzelf als product te laten verkopen en het begeleiden naar werk geen 
businesscase en verdienmodel is? Kunt u een toelichting geven? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat als een commerciële partij als Social Impact Finance in 
staat is om intensieve taallessen te geven met een beter en sneller resultaat, 
dit in houdt dat de overheid haar taallessen nu niet op orde heeft? Kunt u een 
toelichting geven? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat integratie en re-integratie een publieke taak is en een 
gemeente zelf in staat moet zijn om de juiste ondersteuning te geven, 
waarmee mensen snel niet meer afhankelijk zijn van bijstand? 

1 https://www.volkskrant.nl/politiek/primeur-private-geldschieters-regelen-integratie-van-
vluchtelingen~a4563603/
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Vraag 7
Klopt het dat de gemeente Veldhoven het commerciële bedrijf Social Impact 
Finance gaat betalen vanuit het BUIG-budget? Zo ja, is deze handelwijze 
toegestaan? 

Vraag 8
Deelt u de mening dat geld dat de samenleving opbrengt om mensen met 
bijstand te ondersteunen niet bedoeld is om bedrijven daar winst van te laten 
maken? 

Vraag 9
Is er sprake van vrijwillige deelname? Zo nee, welke sancties staan er op het 
niet willen 
deelnemen? 

Vraag 10
Krijgen de statushouders minimaal het minimumloon betaald voor de 
werkzaamheden die zij in het bedrijf uitvoeren? 

Vraag 11
Wilt u deze vragen voor de tweede termijn van het algemeen overleg over 
inburgering en integratie op 7 februari 2018 beantwoorden?
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